
Dictée de 3 phrases – Correction 

 

 

Connaissances à mettre en œuvre : 

imparfait, présent et futur à la 3ème personne du pluriel 
groupes nominaux à accorder 
adjectifs à accorder 
pluriel des noms et adjectifs en « au » et « eau » 
homophones a/à - est/est 
choisir la bonne terminaison « é » du participe passé ou « er » de l’infinitif en remplaçant le 
verbe par « pris » ou « prendre » 
mots invariables appris au cours de l’année 

 

 
 

1) Hier, les chevaux de mes cousins galopaient dans la prairie et se montraient 

fiers d’obéïr à leurs maîtres. 

 

2) Maintenant, les chevaux de mes cousins fatiguent et veulent rentrer à l’écurie 

pour se reposer. 

 

3) Demain, les beaux chevaux de mes cousins seront assez en forme et ils 

retourneront sauter dans la verte prairie. 

 

 


